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3. neděle adventní 
14.prosince LP 2025 

Barva růžová. Mše vlastní. Bez Gloria. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Přijď, Pane, a vysvoboď nás. 

 

Jan Křtitel sice poznal Ježíše při křtu (Mt 3,13nn), ale později zapochyboval. 
Měl o něm totiž představu přísného soudce (Mt 3,10-12), který provede ráznou 
očistu, kdežto Ježíš jednal jinak. Ježíš proto posílá Janovým učedníkům zvěst o 
mesiánských znameních, která naplňují starozákonní přísliby. Janovi učedníci mají 
nejprve sami slyšet a vidět, aby se stali opravdovými svědky. 

Jakubův list vybízí k trpělivosti v kontextu nespravedlnosti a útlaku. Věřící mají 
trpělivě očekávat blízký příchod Pána a spravedlivý soud, podobně jako rolník 
vytrvale čeká na déšť, podzimní k setí i jarní ke sklizni. Je třeba posílit srdce a 
nezemdlet pod tlakem soužení. 

Adventní neděle se zaměřují na radostné očekávání Kristova příchodu a přípravu 
srdce. Hlavními „adventními kazateli“ jsou Izaiáš a Jan Křtitel. Jejich slovo vyzývá k 
změně postojů. Odpovídá to, k čemu vyzývají, naší představě čekání na Krista. 

Dávný text (6. st. př. Kr.) oslavuje radostný návrat Izraele z babylonského 
zajetí. Autor líčí, jak Boží přítomnost promění suchou poušť v úrodný Libanon a 
Šaron. To symbolizuje i nádhernou proměnu člověka. Malátným Izraelcům zní 
spásné poselství: „Váš Bůh je tady, aby vás zachránil!“ Boží spása uzdraví tělesné 
neduhy, což je vnější projev hlubokého vnitřního osvobození. Osvobozený člověk 
pak míří na Sión, místo Boží přítomnosti. 
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Papeže Lev XIV: Naději na budoucí život přináší Kristovo vzkříšení 

 
Tajemství smrti v člověku vždycky vyvolávalo hluboké otázky. Smrt se totiž jeví jako 
nejpřirozenější a zároveň nejméně přirozená událost, jaká existuje. Přirozená je, protože 
každý živý tvor na zemi jednou zemře. Nepřirozená je proto, že touha po životě a 
věčnosti, jakou v sobě pociťujeme jak ve vztahu k sobě samým, tak k lidem, které 
milujeme, nás vede k vnímání smrti, jako trestu, jako „protimluvu“. 
 
Událost Kristova vzkříšení nám zjevuje, že smrt není protikladem života, ale jeho 
nedílnou součástí jakožto přechod k věčnému životu. Ježíšova Pascha nám v této době, 
která je nadále plná utrpení a zkoušek, dává předem zakusit plnost toho, co nastane po 
smrti. 

Evangelista Lukáš jako by zachycoval tuto předzvěst světla uprostřed tmy, na konci 
onoho odpoledne, kdy temnota zahalila Kalvárii, když píše: „Bylo to v den příprav a již 
svítila světla soboty“ (Lk 23,54) [český překlad uvádí „právě nastávala sobota“, kvůli 
smyslu zachováváme doslovný překlad užitý v katechezi, pozn. překl.]. Toto světlo, jež 
předznamenává velikonoční ráno, již září v temnotě nebe, které se ještě jeví jako 
uzavřené a němé. Světla soboty poprvé a jedinkrát ohlašují úsvit dne po sobotě: nové 
světlo Vzkříšení. Jedině tato událost dokáže proniknout do hloubi tajemství smrti a 
osvětlit je. V tomto světle, a pouze v něm, se stává skutečností to, po čem naše srdce 
touží a v co doufá: že totiž smrt není konec, ale přechod k plnému světlu, do šťastné 
věčnosti. 

Vzkříšený nás předešel ve velké zkoušce smrti a skrze moc Boží lásky z ní vyšel 
vítězně. Tak nám připravil místo věčného spočinutí, dům, v němž jsme očekáváni; 
daroval nám plnost života, ve kterém již nejsou stíny ani rozpory. 

Díky Němu, který zemřel a vstal z mrtvých z lásky, můžeme spolu se svatým 
Františkem nazývat smrt „sestrou“. Očekávat ji s jistotou naděje na vzkříšení, což nás 
chrání před strachem, že zmizíme na věky, a připravuje nás to na radost z života bez 
konce. 

 

Celý text:  https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2025-12/lev-xiv-nadeji-na-
budouci-zivot-neprinasi-transhumanismus.html 

 

 

Žijeme s církví  
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Třetí neděle adventní – sbírka na bohoslovce      14. 12. 2025 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za Hanu Maťátkovou a celý rod. 

v 9:30 na Rožberku – za + Karla Podzimka a jeho + kamarády. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

neděle Čtvrtá neděle adventní 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

15.12. 

v 7:00 - Pouchov – za Františka, Davida a Bety, za mír a další úmysly. 

v 17:00 - Rožberk – za živé a + z rodiny Zvoníčkovy a Levých. 

Úterý 

16.12. • Mše svatá zde není. 

Středa 

17.12. 

v 8:00 - Rožberk – na úmysl dárce. 

 v 18:00 - Pouchov – za Marii Bucharovou.  V 11:00 pohřeb Jana 

Voláka 

Čtvrtek 

18.12. 
v 17:00 - Rožberk – za + tatínka a maminku a za duše v očistci. 

Pátek 

19.12. 

v 8:00 - Lochenice – mše svatá nebude. 

v 17:00 - Rožberk – mše svatá nebude. 

v 18:00 - Pouchov – na dobrý úmysl.  

Sobota 

20.12. 
v 18:00 - Pouchov – za + rodiče Žofii a Emanuela Prokopovy a rodinu 

Schmiedovu. 

Neděle 

21.12. 

v 8:00 – Pouchov – za Miroslava Malečka, rodiče a sourozence z obou 

stran. 

v 9:30 – Rožberk – za + z rodiny Bartošovy, Bekovy a Rejnkovy. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

 

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

Adventní program v naší farnosti 

naleznete na nástěnkách a na našem farním webu. Nejbližší akcí jsou pondělní 

Roráty od 7 hod na Pouchově. Zvláště pak zvu všechny na čtvrtek 18. 12. od 18 

hodin na koncertní provedení České mše vánoční J. J. Ryby ve farním 

kostele. 

 

Rozšířená příležitost ke svátosti smíření před Vánoci už v tomto týdnu 

Pátek     19. 12.  

Sobota   20. 12.                

Neděle   21. 12.  

Pondělí  22. 12. vždy od 16 do 18 hod v kostele sv. Pavla 

 

Pozvánka na pouť do západního Turecka po stopách sv. Pavla 

Informace k pouti připravované na termín 22. 10. – 31. 10. 2026 najdete na farním 

webu. 

 

Pečení perníčků 

Prosíme ochotné ženy či muže o upečení již tradičních perníčků pro účastníky 

vánočních bohoslužeb. Děkujeme. 

 

Mše svatá v Azylovém domě 

bude ve středu 17. 12. od 16 hod tamtéž. 

 

Adventní setkání seniorů 

bude ve čtvrtek 18. 12. od 10 hod na faře. Srdečně zveme se sestrou Helenou. 

 

Tichá adorace a Večer chval 

Tuto neděli 14. 12. bude příležitost k tiché adoraci od 19:30 a příští neděli bude 

Večer chval. Srdečně zveme.  

 

 

Lektoři příští neděle 21. 12. 

Pouchov Libuše Hovorková Rožberk Lukáš Kyrián 

 Josef Jíša  Stanislava Posnarová 

 Anna Brychová  Petr Rusek 


